

**A N U N Ţ**

**privind organizarea concursului pentru ocuparea unui post vacant**

**a) INFORMATII PRIVIND POSTUL**

1	DENUMIREA POSTULUI VACANT	MUNCITOR CALIFICAT - STRUNGAR, tr. I
2	LOCUL DE MUNCĂ	Departamentul Ingineria Materialelor și Fabricației (IMF)
3	NUMARUL POSTURILOR VACANTE	1
4	NIVELUL POSTULUI	Execuție
5	PRINCIPALELE CERINTE ALE POSTULUI	-pregătește strandurile în vederea desfășurării activităților practice în cadrul laboratoarelor din Departamentul IMF (specializările licență:TCM,Ing. Mat.,Ing. Sud și master : MTA, IPMPC, PPSMGP, Ing.Integrata); -desfășoară activități de execuție din dotarea laboratoarelor TCM și MU (inclusiv MUCN); -întreține echipamentele pentru sudare și a instalațiilor experimentale de laborator; -reglează echipamentele pentru laboratoare; -participă în cadrul contractelor de cercetare ale Departamentului IMF.

**b) INTOCMIREA DOSARULUI DE CONCURS**

1	DOCUMENTELE DOSARULUI DE CONCURS	- cerere de înscriere la concurs; - copie act de identitate; - copie certificat de naștere; - copie certificat de căsătorie; - copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor+original; - copia carnetului de muncă, conform cu originalul + copie după adeverință care să ateste vechimea în muncă și în meserie începând cu 01.01.2011; - dosar medical întocmit de cabinetul de medicina muncii al UPT; - curriculum vitae ; - cazier judiciar.
2	TERMENUL DE DEPUNERE	08.02.2018 – 21.02.2018
3	LOCUL DEPUNERII DOSARULUI	Biroul Personal, cam.326
4	PERSOANA DE CONTACT	Indrei Cosmina – tel. 0256403032

**c) CONDITII PENTRU OCUPAREA POSTULUI**

1	CONDITII GENERALE	-studii gimnaziale/medii; -calificare în domeniul prelucrării prin așchiere.
2	CONDITII SPECIFICE	-vechime de minim 9 ani în domeniu; -promptitudine în rezolvarea probemelor de execuție prin activitatea de cercetare și didactica; -constituie un avantaj cunoașterea principiilor constructive ale mașinilor-unelte clasice(strunguri, freze, mașini de găurit, mașini de rectificat plan, mașini de rectificat rotund, mașini de dantura, seping) -este oportună experiența în domeniul Ingineriei Fabricației(Tehnologia Construcțiilor de Mașini, Mașini-Unelte, Materiale, Design Industrial)

**d) PROBELE DE CONCURS**

1	PROBA PRACTICĂ	01.03.2018, ora 09.00, IMF
2	TERMEN AFISARE REZULTAT PROBA PRACTICA	o zi lucrătoare de la finalizarea probei practice
3	INTERVIUL	06.03.2018, ora 09.00, la Rectorat, et.3

4	TERMEN AFISARE REZULTAT INTERVIU	o zi lucrătoare de la finalizarea interviului
<b>e) CONTESTATII</b>		
1	TERMEN DEPUNERE/AFIȘARE REZULTAT CONTESTATII	Maxim o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor selecției dosarelor/probei scrise/probei practice/interviului
2	TERMEN AFISARE REZULTATE FINALE	Maxim o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor contestațiilor
<b>f) Bibliografie</b>		
<p>1. Georgescu G.S - Îndrumător pentru ateliere mecanice. Editura Tehnica București, 1972;</p> <p>2. Vlase A . S.a. - Tehnologii de prelucrare pe strunguri, Editura Tehnica București, 1989;</p> <p>3. Vlase A . S.a. - Tehnologii de prelucrare pe mașini de frezat, Editura Tehnica București, 1993;</p> <p>4. Vlase A . S.a. - Tehnologii de prelucrare pe mașini de găurit, Editura Tehnica București, 1994.</p>		